

4.a



REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA
GRAD NOVA GRADIŠKA
STRUČNA SLUŽBA GRADA
KLASA: 550-03/22-01/01
URBROJ: 2178/15-01-22-5
Nova Gradiška, 5. rujna 2022.

GRADONAČELNIKU
GRADA NOVE GRADIŠKE
- o v d j e -

PREDMET: Izvješća o radu i utrošenim financijskim sredstvima
Gradskog društva Crvenog križa Nova Gradiška
doznačenim od Grada Nove Gradiške za 2021.

U prilogu dostavljamo Vam Izvješća o radu i utrošenim financijskim sredstvima Gradskog društva Crvenog križa Nova Gradiška doznačenim od Grada Nove Gradiške za 2021.

U svezi izrečenoga, predlažemo Vam da razmotrite spomenuto Izvješće te ga uputite pred sjednicu Gradskog vijeća na razmatranje i prihvaćanje.



2 v.d. PROČELNIKA

Zlatko Zebić, dipl.iur.

Na temelju članka 60. stavak 1. podstavak 2. Statuta Grada Nove Gradiške («Novogradiški glasnik», broj 1/18, 2/21., 2/22.), **GRADONAČELNIK GRADA NOVE GRADIŠKE** donio je

ZAKLJUČAK

1. Utvrđujem Prijedlog zaključka o prihvatanju Izvješća o radu i utrošenim financijskim sredstvima Gradskog društva Crvenog križa Nova Gradiška doznačenim od Grada Nove Gradiške za 2021.

2. Predlažem Gradskom vijeću Grada Nove Gradiške razmatranje Izvješća iz točke 1. ovog Zaključka i donošenje Zaključka u prilogu.

3. Za izvjestitelja na sjednici Gradskog vijeća Grada Nove Gradiške određujem Daria Paukovića, ravnatelja Gradskog društva Nova Gradiška.

REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA
GRAD NOVA GRADIŠKA
Gradonačelnik

KLASA: 550-03/22-01/01
URBROJ: 2178/15-01-22-6
Nova Gradiška, 7. 9. 2022.

GRADONAČELNIK

Vinko Grgić, dipl.ing.arh.



Na temelju članka 34. stavka 1. podstavka 2. Statuta Grada Nove Gradiške („Novogradiški glasnik Grada Nove Gradiške“ 1/18., 2/21., 2/22.) **GRADSKO VIJEĆE GRADA NOVE GRADIŠKE** na 11. sjednici održanoj 22. rujna 2022., donijelo je

ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće Grada Nove Gradiške prihvaća Izvješće o radu i utrošenim financijskim sredstvima Gradskog društva Crvenog križa Nova Gradiška doznačenim od Grada Nove Gradiške za 2021.

REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA
GRAD NOVA GRADIŠKA
Gradsko vijeće

KLASA: 550-03/22-01/01
URBROJ: 2178/15-01-22-7
Nova Gradiška, 22. 9. 2022.

PREDSJEDNICA
GRADSKOG VIJEĆA

Dinka Matijević, struč. spec. oec.



HRVATSKI CRVENI KRIŽ
GRADSKO DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA
NOVA GRADIŠKA, MIROSLAVA KRALJEVIĆA 6
TEL:035/364 550; TEL/FAX 035/ 363 888
e-mail:crvenikriz.ng@gmail.com
ŽIRO-RAČUN HR41 2360000-1101324052

+ + + + + Humanost • Neutralnost • Neovisnost • Dragovoljnost • Jedinstvo • Univerzalnost + + + + +

REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA
GRAD NOVA GRADIŠKA
2178/15-03 URED GRADA

Primljeno: 15.2.2022		
Klasifikacijska oznaka	Org. jed.	
Urudžbeni broj	Pril.	Vrij.

Nova Gradiška, 10. 02. 2022.

Ur. Broj: 67/22.

REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO POSAVSKA ŽUPANIJA
GRAD NOVA GRADIŠKA
Ured za gradsku samoupravu (Gradska služba)
Odsjek za društvene djelatnosti Grada Nova Gradiška
Trg kralja Tomislava 1, Nova Gradiška

Predmet: Dostava Izvješća o radu i utrošenim financijskim sredstvima
doznačenim od Grada Nova Gradiška za 2021. god.

Sukladno članku 14 Pravilnika o izvještavanju u neprofitnom računovodstvu i Registru
neprofitnih organizacija dostavljamo Vam Izvješće o radu i utrošenim financijskim
sredstvima doznačenim od strane Grada Nova Gradiška za 2021. god.

Zahvaljujemo se na dosadašnjoj uspješnoj suradnji uz izraze poštovanja!

Ravnatelj HCK GDCK Nova Gradiška

Dario Pauković



HRVATSKI CRVENI KRIŽ
GRADSKO DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA
NOVA GRADIŠKA

IZVJEŠĆE O RADU
ZA RAZDOBLJE OD 01.01. – 31.12.2021. GOD.

Nova Gradiška, siječanj, 2022. god.

U V O D

Rad našeg društva Crvenog križa u 2021. godini obilježilo je nekoliko bitnih elemenata koja se mogu smatrati izvanrednima jer u dosadašnjem radu i djelovanju nisu bile obuhvaćene ali i rad na tradicionalnim djelatnostima, znači da se nastavilo sa redovitim radom, pridržavajući se osnovnih načela i postavljenih zadataka u skladu misije i principa međunarodnog pokreta Crvenog križa i Crvenog polumjeseca i Hrvatskog Crvenog križa.

Rad tijekom 2021. godine obavljao se sa 4 zaposlena djelatnika u stalnom radnom odnosu: 4 u stručnoj službi Crvenog križa, 2 djelatnika na određeno puno radno vrijeme i dva djelatnika na ugovor o djelu, 3 djelatnika na provedbi projekata, te 4 vanjska suradnika koji su u Crvenom križu radili na Ugovor o djelu na tečajevima prve pomoći, te oko 40 volontera koji su se intenzivno uključili u aktivnosti Crvenog križ zbog gore spomenutih izvanrednih okolnosti poput potresa koji je pogodio područje Sisačko-moslavačke županije te pandemije zaraze virusom Sars CoV -19 te sveobuhvatne organizirane akcije masovnog cijepljenja stanovništva.

Glavne aktivnosti i događaji koji su obilježili rad Gradskog društva Crvenog križa Nova Gradiška u prvih 6 mjeseci ove godine su sljedeće i izvješće o radu smo podijelili prema tim aktivnostima i to:

1. Rad Odbora GDCK Nova Gradiška
2. Prihvat i distribucija humanitarne pomoći
3. Služba traženja
4. Dobrovoljno darivanje krvi
5. Organiziranje i provođenje tečaja prve pomoći
6. Zdravstveno odgojni rad
7. Socijalni programi
8. Rad s Mladeži Crvenog križa
9. Informativno – promidžbena aktivnost
10. Financiranje Crvenog križ

SKUPŠTINE I ODBORI GRADSKOG DRUŠTVA CRVENOG KRIŽA

Odbor Gradskog društva Crvenog križa Nova Gradiška održao je tijekom 2021. godine 11 sjednica sa 110 točaka dnevnog reda.

Prva sjednica održana je 12. siječnja na kojoj je izmijenjen i dopunjen pravilnik o organizaciji rada, sistematizaciji radnih mjesta i materijalnim pravima radnika, donesena je odluka o zaposlenju zamjenika ravnatelja u radni odnos na određeno vrijeme te je podneseno izvješće o poduzetim aktivnostima vezanim za potres u Sisačko-moslavačkoj županiji. Također se raspravljao o održavanju izborne skupštine.

Druga sjednica Odbora održana je 26.01. na kojoj je imenovan voditelj te članovi organizacijske jedinice za pomoć u kući i dostavu gotovih obroka za područje socijalne djelatnosti GDCK Nova Gradiška. Imenovana je komisija za određivanje cijena za humanitarnu pomoć koja nema utvrđenu vrijednost odnosno cijenu te su razmatrane ponude za opremanje ureda. Doneseni su kriteriji za podjelu Konzum blagdanskih poklon bonova za djecu.

Treća sjednica održana je 24.02. Usvojeno je izvješće o radu GDCK za 2020. god. te financijsko izvješće i izvješće Nadzornog odbora. Također je usvojeno izvješće o utrošenim sredstvima Grada Nova Gradiška uplaćenim na rad Crvenog križa Nova Gradiška. Usvojen je upitnik o funkcioniranju sustava Financijskog upravljanja i kontrole za 2020. god. Uslijedilo je usvajanje izvješća inventurnih komisija te otpis osnovnih sredstava i sitnog inventara. Podneseno je izvješće o sabirnoj akciji Solidarnost na djelu 2020. Donesena je odluka o kupnji peći za socijalno najugroženije osobe s područja grada i deset pripadajućih općina na kojem teritoriju djeluje GDCK Nova Gradiška. Imenovano je povjerenstvo za gradsko natjecanje Mladih Crvenog križa za 2021. te se raspravljalo o aktivnostima u sklopu programa Humanitarni paket za Slavoniju i Pounje za 2021. u kojem sudjeluje i naše gradsko društvo kao jedan od partnera. Podneseno je izvješće o utrošenim sredstvima za 2020. u sklopu Programa „Pomoć u kući“ te je donesena odluka o nagradi za radne rezultate i aktivnosti za zaposlenike stručne službe. Odbor je donio odluku i da se tijekom godine ukoliko to epidemiološke mjere dopuste organizira posjet Crvenom križu Vukovar i Ilok te posjet Memorijalnom groblju i spomen području Ovčara.

Četvrta sjednica održana je 10.03. na kojem je imenovan novi ravnatelj na mandatno razdoblje od 4 godine te zamjenik ravnatelja. Usvojen je pravilnik o provedbi postupka jednostavne nabave te plan nabave za 2021. Također je usvojen pravilnik o materijalno-financijskom poslovanju te odluka o blagajničkom maksimumu. Odbor je izvješten o proširenju programa „Pomoć u kući“ s nabavom i dostavom toplih obroka te o započetoj podjeli paketa u sklopu programa „FEAD“. Odabran je najpovoljniji ponuditelj za kupnju peći za socijalno najugroženije obitelji te je donesena odluka o materijalnim pravima za djelatnike Pomoći u kući i stručne službe.

Peta sjednica održana je 31.03. na kojoj su se razmatrale pristigle ponude za kupnju rabljenog automobila za potrebe Crvenog križa odnosno djelatnica koje rade u programu „Pomoć u kući“ te je donesena odluka o prodaji ili rashodovanju automobila Daewoo Matiz.

Šesta sjednica održana je 20.04. na kojem je novi ravnatelj podnio izvješće o provedenim aktivnostima od dana početka mandata te je donesena odluka o proširenju kriterija za podjelu redovite humanitarne pomoći. Odbor je zauzeo stav da se uputi prijedlog Hrvatskom Crvenom križu za imenovanje g. Franje Pavlovića počasnim članom HCK-a s obzirom na njegovu 30 godišnju angažiranost u radu Crvenog križa još od ratnih vremena. Donesena je odluka o isplati regresa za djelatnike Pomoći u kući i stručne službe Crvenog križa. Odbor je izvješten o planovima za obilježavanje Svjetskog dana Crvenog križa uz poštivanje epidemioloških mjera koje su na snazi. Donesena je odluka o proširenju police osiguranja od posljedica potresa za nekretnine u vlasništvu Gradskog društva Crvenog križa te su imenovani novi članovi kriznog stožera GDCK Nova Gradiška za izvanredne situacije.

Sedma sjednica održana je 27.05. na kojem je Odbor primio na znanje aktivnosti koje su se provodile u periodu od zadnje sjednice s posebnim osvrtom na obilježavanje Svjetskog dana Crvenog križa i Tjedna Crvenog križa te akcije „Vaš dar za pravu stvar“. Imenovan je novi povjerenik za informiranje te je Odbor informiran o proširenju aktivnosti u sklopu projekta Programa zapošljavanja žena – Zaželi II. Usvojen je plan investicija za 2021. god. te su razmatrane opcije za rekonstrukciju doma Crvenog križa. Donesena je odluka o izradi novog operativnog plana GDCK Nova Gradiška za djelovanje u kriznim situacijama te odluka o materijalnim pravima radnika.

Osma sjednica održana je 28.06. na kojem su izabrani najpovoljniji ponuđači za građevinske radove i nabavu informatičke opreme za zaposlenice u sklopu Programa

zapošljavanja žena – Zaželi II. Usvojeno je revizijsko izvješće za 2020. godinu. Odbor je razmatrao zamolbu zaposlenika za rad na pola radnog vremena te je donesena odluka o financiranju osobnog dohotka za voditelja programa Zaželi II i imenovanje asistenta administratora projekta u programu zapošljavanja žena u općinama Davor, Dragalić i Vrbje. Pristupilo se i izmjeni Pravilnika o organizaciji rada, sistematizaciji radnih mjesta i materijalnim pravima radnika.

Deveta sjednica održana je 06.09.2021. na kojoj je ravnatelj izvjestio Odbor o aktivnostima tijekom mjeseca srpnja i kolovoza. Usvojeno je izvješće o radu za prvih 6 mjeseci kao i financijsko izvješće i izvješće o utrošenim sredstvima dobivenim od grada Nova Gradiška za isto razdoblje. Također je usvojen rebalans financijskog plana za tekuću godinu. Izrađen je novi operativni plan civilne zaštite GDCK Nova Gradiška za djelovanja u kriznim situacijama. Odbor je donio odluku da se pokrene postupak kupovine građevinske parcele za proširenje djelatnosti Crvenog križa. Razgovaralo se i o provedbi programa Školska oprema za Slavoniju i Pounje, te o prestanku suradnje sa stručnim suradnikom na projektu „Zaželi“.

Deseta sjednica održana je 11.11.2021. na kojoj je Odbor dobio informacije od ravnatelja o aktivnostima Gradskog društva tijekom mjeseca rujna i listopada. Usvojen je program rada GDCK Nova Gradiška za 2022. godinu, te financijski plan za 2022. sa obrazloženjem. Usvojen je i financijski plan sredstava za redovnu djelatnost Crvenog križa koja se potražuju od grada Nova Gradiška također za nadolazeću godinu. Usvojen je plan investicija te plan nabave koji ga prati. Donesena je odluka o cijeni sata rada u programu „Pomoć u kući“ za ugovore sa privatnim korisnicima. Odbor je primio na znanje aktivnosti koje se provode u sklopu humanitarne akcije „Solidarnost na djelu“ te o aktivnostima na obilježavanju Mjeseca borbe protiv ovisnosti. Također Odbor je upoznat sa obilježavanjem Svjetskog dana volontera, te je donesena odluka o isplati božićnica za djelatnike stručne službe i programa Pomoć u kući kao i kupovini poklon paketa za djecu s poteškoćama u osnovnoj školi Ljudevita Gaja i centru za autizam. Na kraju Odbor je zauzeo stav da se uputi zamolba Gradu Nova Gradiška za imenovanje ulice po Dobrovoljnim darivateljima krvi.

Jedanaesta sjednica održana je 21.12.2021. na kojoj su određene cijene za polaznike tečaja osnovnih mjera održavanja života uz upotrebu AVD uređaja. Imenovane su inventurne komisije za popis imovine. Donesena je odluka za sudjelovanje u partnerstvu u projektu „Humanitarni paket za Slavoniju i Pounje 3“, te je donesena odluka o povećanju bruto satnice za djelatnice u programu „Pomoć u kući“ kao i kupnja poklona za Božić.

Dana 18.01.2021. održana je konstituirajuća izborna skupština našeg Gradskog društva. Izabrano je i potvrđeno 17 novih članova, koji će kao vrhovno tijelo upravljati radom GDCK Nova Gradiška u slijedećem četverogodišnjem mandatu. Također su izabrana i sva ostala radna tijela, Odbor, Nadzorni odbor i komisije te predstavnici u skupštinu i odbor DCK Brodsko-posavske županije te skupštinu HCK.

Ove godine održana je i redovita sjednica Skupštine 06.12.2021. na kojoj su usvojena financijska izvješća i izvješća o radu te planovi rada i financijski planovi za slijedeću godinu kao i izvještaji Nadzornog odbora.

ČLANSTVO

Prema našoj dosadašnjoj evidenciji u 2021. godini imali smo 1.174 člana Crvenog križa. Članovi Crvenog križa temeljem čl. 7 Statuta HCK i čl. 7 Statuta GD Crvenog križa mogu biti aktivni, potporni (pomažući) i počasni. Dobrovoljni darivatelji krvi su aktivni članovi bez plaćanja članarine.

U tijeku je revizija članstva dobrovoljnih darivatelja krvi i ostalih članova koju smo počeli provoditi od travnja 2021. godine te ćemo egzaktno broj članova znati nakon završetka procesa provjere članstva i potpisa pristupnica.

Članstvo	Broj članova
Aktivni – mladi članovi	110
Aktivni – odrasli članovi	112
Dobrovoljni darivatelji krvi	952
U K U P N O:	1 174

Tabela 1.

Tijekom ove godine broj općinskih odbora Crvenog križa bez pravne osobnosti i mjesnih odbora Grada Nova Gradiška nije se mijenjao. Ostao je isti kao i prethodne godine- 10 općinskih odbora Crvenog križa i 1 Gradski odbor Crvenog križa sastavljen od 8 Mjesnih odbora Grada Nova Gradiška. Svaka općina ima po jednog predstavnika u Skupštini Crvenog križa te pet predstavnika iz mjesnih odbora Grada Nova Gradiška te po jedan predstavnik mladeži, i jedan predstavnik dobrovoljnih darovatelja krvi.

PRIHVAT I DISTRIIBUCIJA HUMANITARNE POMOĆI

Tijekom 2021. godine kao i svih prethodnih godina do sada, naše društvo je nastojalo provedbom programa humanitarne pomoći olakšati i unaprijediti situaciju osobama kojima je ta pomoć bila najpotrebnija. Vezano uz opću situaciju donesena je odluka o proširenju kriterija za dodjelu redovite humanitarne pomoći kako bi zahvatili što veći broj potrebitih posebno osoba sa niskim mirovinama, višečlanim obiteljima te samohranim roditeljima. Ta je pomoć bila usmjerena najviše prema:

1. Samcima i kućanstvima primatelja zajamčene minimalne naknade (ZMN) kojima je pravo utvrđeno rješenjem nadležnog CZSS.
2. Osobama starijim od 65 godina u samačkim ili dvočlanim kućanstvima s prosječnim mjesečnim primanjima manjim od 1.500,00 kn (samci) ili manjim od 2.000,00 kn (dvočlano kućanstvo).
3. Samohrani roditelji s ukupnim primanjima u kućanstvu nižim od iznosa bruto minimalne plaće u RH (4.062,51 kn)
4. Obitelji s troje i više djece s ukupnim mjesečnim primanjima nižim od 6.436,00 kn
5. Iznimno samci ili obitelji s jednim ili više zaposlenih od kojih nitko nije dobio plaću u razdoblju dužem od 3 mjeseca.
6. Obiteljima sa djecom i samohranim roditeljima prema kriterijima GDCK Nova Gradiška donesenim na sjednici Odbora 20.04.2021.

Ovi kriteriji su korišteni kod podjele hrane i higijene. Rabljene odjeće i obuće smo imali u dovoljnim količinama i dijelili smo je osobama i obiteljima u potrebi ne primjenjujući gore navedene, stroge, kriterije već uz veći stupanj tolerancije. Dio humanitarne pomoći

dobili smo od građana našeg grada ali i pojedinih institucija (Carinska uprava Stara Gradiška) te drugih javnih ustanova na području našeg grada kao i lokalnih OPG-ova.

Humanitarna pomoć se po prispjeću zaprimala u centralno skladište u Novoj Gradiški a zatim se razvozila krajnjim korisnicima ili su korisnici sami dolazili po nju.

Uzimajući u obzir gore navedene kriterije naše društvo se tijekom 2021. godine prosječno skrbilo za 1.500 korisnika.

Potreba za humanitarnom pomoći u hrani, higijeni i odjeći te građevinskom materijalu i ostalim kućanskim potrepštinama i uređajima (grijalice, peći, najlon cerade i.t.d) posebno je došla do izražaja nakon potresa koji je zadesio područje Siska, Petrinje i Gline te je ta okolnost izazvala val dobrote kod svih naših sugrađana diljem Hrvatske pa tako i na našem području. U prvim danima i tjednima nakon potresa uz asistenciju stožera Civilne zaštite grada Nova Gradiška, udruga građana i lokalnih vlasti u općinama preko Crvenog križa Nova Gradiška prikupljano je i odmah distribuirano na potresom pogođeno područje hrana, higijena i ostale potrepštine.

U 2021. godini naše Gradsko društvo nabavilo je i podijelilo socijalno najugroženijim građanima 10 peći na kruto gorivo.

Tijekom 2021 organizirana je akcija „Solidarnost na djelu“ iako u otežanim okolnostima organizacije jer nismo mogli angažirati učenike po školama ipak smo uspjeli prikupiti 21.369,00kn koje ćemo također iskoristiti za kupovinu peći ili uređaja bijele tehnike našim najugroženijim stanovnicima.

U tjednu Crvenog križa (08.05.-15.05.) kao i u tjednu solidarnosti organizirali smo akcije prikupljanja humanitarne pomoći u trgovačkom centru gdje su informativno bili prisutni i naši volonteri. Tijekom tog perioda prikupili smo hrane u vrijednosti 4.051,35 kn.

U suradnji sa Carinskom upravom – ispostava Stara Gradiška zaprimili smo donaciju hrane u vrijednosti od 30.275,70 kn.

Također smo za socijalno najugroženije obitelji podijelili 210 Konzum-bonova u vrijednosti od 100,00 kn što čini ukupnu vrijednost donacije od 21.000,00 kn.

Tijekom 2021. godine naše društvo putem donacija je zaprimilo i podijelilo sljedeće:

VRSTA POMOĆI	PODIJELJENO	JED. MJERE
Hrana	96.501	kg
Higijena - artikli	6.390	kg
Krevet bolnički	1	kom
Kuhinjske peći na drva - nove	10	kom
Ortopedska pomagala	13	kom
Odjeća, obuća i posteljina rabljena	1128	kg
Torbe prve pomoći	52	kom

Tabela 2

Prilozima od građana putem kasica Crvenog križa prikupljeno je 3.160,30 kn.

PRIPREMA I DJELOVANJE U KATASTROFAMA

Nikada kao do sada ova 2021. godina nije bila izazovnija te je zahtijevala i od nas izniman angažman svih raspoloživih resursa i koordinaciju zaposlenika, volontera i svih onih s kojima smo surađivali i pružali asistenciju. Tu prvenstveno mislimo na tri glavna događaja koja su obilježila prvu polovicu ove godine, angažman oko pomoći nastradalima u potresu, mjere pomoći stanovništvu oko sprječavanja i ublažavanja posljedica izazvane pandemijom te asistencija volontera Crvenog križa u kontinuiranom cijepljenju populacije.

Zajedno sa Stožerom Civilne zaštite grada Nova Gradiška, i drugim službama pomagali smo starim i nemoćnim osobama, osobama u samoizolaciji i drugim rizičnim skupinama u nabavci i dostavi u kuće i stanove lijekova, hrane, higijene i drugih potrepština. Organizirali akcije darivanja krvi i druge aktivnosti u izvanrednim uvjetima uz korištenje propisane zaštitne opreme i sredstava za dezinfekciju. Ukupno nas je bilo angažirano 68 djelatnika i 42 volontera.

Na području Sisačko-moslavačke županije na ispomoći nakon potresa iz našeg Gradskog društva bilo je angažirano 17 volontera koji su proveli 21 dan na terenu i odradili ukupno 3.115 radnih sati na što smo posebno ponosni jer se ime grada Nova Gradiška i okolnih općina kao i humano srce ljudi s našeg područja snažno čulo.

Od 28.04.2021. pa sve do 31.12.2021. Crveni križ sa mrežom svojih volontera kontinuirano je angažiran na asistenciji kod organiziranog cijepljenja. U tom kontekstu prilagođavamo se potrebama akcija cijepljenja te angažiramo tri do šest volontera svakodnevno prema rasporedu cijepljenja. Nastavit ćemo tu ispomoć dokle god bude potreba i u mjesecima koji su pred nama. Do sad je bilo angažirano 29 volontera koji su u 123 dana provođenja cijepljenja odradili ukupno 1.153 radna sata volontiranja.

Također poučeni iskustvom situacije nastale na potresom pogođenom području posebnu pozornost posvetili smo pripremi za djelovanje u kriznim situacijama te smo u tom smislu izradili operativni sveobuhvatni plan GDCK Nova Gradiška za djelovanjem u kriznim situacijama koji će biti kompatibilan sa nama sestričkim Gradskim društvom Slavonski Brod s kojim zajednički činimo Županijsko društvo Crvenog križa. Naše skladište potrebitog alata i opreme za izvanredne situacije (skladište interventnog tima) nadopunili smo nabavom još dva velika šatora za smještaj ljudi u potrebi.

Dana 10.09.2021. održana je nacionalna vježba interventnih timova u Jastrebarskom te smo kao članovi Društva Crvenog križa Brodsko-posavske županije sudjelovali sa svojim predstavnicima na vježbi.

Nismo zaboravili niti ulaganje u ljude, edukaciju i znanja. Stoga je od posebne važnosti što smo ove godine proveli edukaciju osnovnog interventnog tima od deset novih članova koji su prošli teoretsku i praktičnu edukaciju za djelovanja u kriznim situacijama. Edukacije su se organizirale kroz dva vikenda u Donjim Andrijevcima i Orahovici.

Nakon osnovne edukacije jedna članica interventnog tima poslana je na je na specijalističku obuku iz pružanja psihosocijalne podrške osobama tijekom kriznog događaja.

Dana 16.07.2021. područje grada Nova Gradiška i dijelove općina Rešetari i Cernik pogodile su obilne padaline koje su prouzročile plavljenje objekata, kuća i poslovnih prostora. Naše Gradsko društvo je promptno reagiralo te u suradnji sa Stožerom civilne zaštite grada Nova Gradiška podijelilo 15 uređaja za isušivanje i sanaciju vlage. Asistencija je pružena u 38 stambenih jedinica.

SOCIJALNI PROGRAMI

Potreba za socijalnim aktivnostima na području grada i općina pokazala se i u ovoj godini.

Tijekom 2021. godine provodili smo samostalno 2 socijalna programa te smo partneri GDCK Županja na socijalnom programu „Humanitarni paket za Slavoniju i Pounje 2“ koji se financira iz Fonda europske pomoći za najpotrebitije (FEAD) i u suradnji sa Ministarstvom rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike.

1. socijalni program“ Pomoć u kući“ financiran od strane Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku
2. socijalni program „Zaželi II“ – zapošljavanje žena u općinama Davor, Dragalić i Vrbje

Program pomoć u kući – obilazak starih i nemoćnih

Socijalne aktivnosti pomoć u kući, na čemu su radila 2 djelatnika (program Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalne politiku) i 2 djelatnika ugovorom o djelu, pomagali su osobama koje su nesposobne da o sebi fizički, često puta i materijalno vode brigu, niti imaju koga od obitelji i rodbine tko bi tu obavezu preuzeo na sebe. Služimo kao veza prema lokalnim zdravstvenim i socijalnim ustanovama. Djelatnici razgovaraju sa korisnicima, pomažu im u kući u higijeni i održavanju okućnice (košenje trave i priprema drva za zimu), asistiraju kod odlazaka liječniku i nabavci medikamenata i pomažu im da se lakše snađu u svakodnevnom životu.

Tijekom 2021. godine bilo je obuhvaćeno 29 korisnika, a ostvareno je 2081 posjeta, odrađeno 4594 sata i izvršeno 10538 usluga korisnicima i to:

OPIS POSLOVA	BR. USL.	SATI
Usluga obavljanja kućanskih poslova		
Namještanje, presvlačenje kreveta	275	
Pranje rublja kod korisnika	29	
Pranje rublja u vešeraju Crvenog križa	162	
Glačanje rublja	33	
Drugi kućanski poslovi	1935	
Pospremanje prostora za boravak	1820	
Skrb za zagrijavanje prostora	825	
Donošenje vode	485	
Nabava lijekova	183	
Nabava drugih potrepština	1134	
Druge svakodnevne potrebe	1885	
UKUPNO KUĆANSKI POSLOVI	8766	3 691
Pomoć pri osobnoj higijeni		
Umivanje korisnika	639	
Kupanje korisnika	116	
Pranje kose korisnika	222	
Pedikiranje korisnika	36	
Presvlačenje korisnika	628	
UKUPNO OSOBNA HIGJENA	1641	733
Održavanja okućnice.	131	170

UKUPNO POSJETA	2081	
UKUPNO USLUGA	10538	
BROJ KORISNIKA	29	
SVEUKUPNO SATI		4594

Tabela 3

Program se već 25 godinu ostvaruje u suradnji sa Ministarstvom za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku odnosno Centra za socijalnu skrb Nova Gradiška.

Program „Zaželi“ – zapošljavanje žena u općinama Davor, Dragalić i Vrbje

„Program zapošljavanja žena u općinama Davor, Dragalić i Vrbje“ usmjeren je na osposobljavanje i zapošljavanje teže zapošljivih žena s ciljem unaprjeđenja njihovog radnog potencijala. Partneri u provedbi programa su HZZZ područni ured Slavonski Brod, Centar za socijalnu skrb Nova Gradiška i općine Davor, Dragalić i Vrbje. Tijekom 2021. godine u sklopu programa zapošljavanja žena - Zaželi II zaposleno je bilo 60 osoba i dva koordinatora projekta što je 38 % povećanje broja zaposlenih u odnosu na završeni projekt iz 2020. godi „Zaželi I“ u kojem je bilo zaposleno 45 osoba. Vrijednost projekta je 4.998.040,00 kn. Napominjemo da je ovim projektom obuhvaćeno 360 krajnjih korisnika o kojima zaposlene žene skrbe.

Namjera je projekta zapošljavanjem žena u lokalnoj zajednici, ublažiti posljedice njihove nezaposlenosti i razlika od siromaštva, te ujedno potaknuti socijalnu uključenost i povećati razinu kvalitete života krajnjih korisnika. Provedba projekta obuhvaća ruralno i slabo razvijeno područje, ujedno i područje visoke stope nezaposlenosti. Iz navedenog je razvidno kako je svrha ovog programa doprinos poboljšanju osnovnih životnih potreba socijalno ugroženima, nemoćnim i drugim osobama koje one same ili uz pomoć članova obitelji, zbog nepovoljnih osobnih, gospodarskih, socijalnih i drugih okolnosti, ne mogu zadovoljiti osnovne životne potrebe.

Projektna aktivnost odnosi se na zapošljavanje spomenute skupine žena u svrhu pružanja pomoći starijima i osobama u nepovoljnom položaju.

Projekt je započeo 04.09.2020. godine i trajat će 18 mjeseci, dok su žene koje su zaposlene u programu radile do 30.11.2021.

U sklopu projekta zapošljavanja žena Zaželi II nabavljen je propagandni materijal (letci, plakati, rolo banneri, notesi, kemijske olovke, ručnici, sunčane naočale, boce za vodu, prijenosni punjači, termo torbe, etui za kartice) i tehnička oprema nužna za rad u pandemijskim uvjetima (3 laptopa i prezentacijski monitor za video sastanke). Za sve žene su nabavljeni mobiteli i omogućili smo im mjesečnu pretplatu za neograničen razgovor unutar Hrvatske i 150 sms poruka za svaki mjesec, odnosno za 12 mjeseci dok traje projekt.

Za sve krajnje korisnike smo nabavili pakete higijene koji su se dijelili svaki mjesec. Do sada je podijeljeno 4176 paketa higijenskih potrepština financijske vrijednosti 143.021,56 kn (bez PDV-a)

U 2021. godini obuhvaćeno je 405 korisnika, odrađeno je 119.776 sati i izvršeno isto toliko usluga korisnicima i to:

OPIS AKTIVNOSTI	BR. USL.	SATI
Dostava namirnica	14.260	
Pomoć u pripremi obroka u kućanstvu i organiziranje prehrane	9.530	
Pomoć u održavanju čistoće stambenog prostora	27.730	
Pomoć u socijalnoj intervenciji	1.260	
Pomoć u ostvarivanju statusnih prava	630	
Dostava lijekova i pomagala i plaćanje računa	17.310	
Pomoć podrške korisnicima kroz razgovor i druženje te uključivanje u društvo	17.260	
Pratnja i pomoć u društvenim aktivnostima	14.190	
Pomoć pri osobnoj higijeni	17.606	
UKUPNO USLUGA	119.776	

BROJ KORISNIKA	405	
SVEUKUPNO SATI	119.776	

Tabela 4

U sklopu partnerstva na projektu „Humanitarni paket za Slavoniju i Pounje 2“ odrađene su 4 podjele paketa hrane i jedna podjela paketa higijene humanitarne pomoći prema ciljanim skupinama (vidi gore navedene kriterije) te je na prostoru grada Nova Gradiška i 10 pripadajućih općina podijeljeno 5307 paketa hrane i 1102 paketa higijene. To zahtjeva veliki logistički napor i organizaciju u čemu možemo računati na pomoć općina koje nam pomažu u transportu i distribuciji paketa do krajnjim korisnika.

Također smo u sklopu provedbe projekta bili sudionici na četiri edukativne radionice. Prva edukacija o korištenju IT platforme, druga edukacija o promicanju higijene i zdravlja te također edukacija o upravljanju kućnim budžetom u sklopu kojeg smo iste edukacije održali za 40 naših zaposlenica u sklopu programa zapošljavanja žena, te edukaciju o upravljanju i financijskom vođenju projekata financiranih iz EU projekata HCK-a.

SLUŽBA TRAŽENJA

Služba traženja provodi aktivnosti koje su usmjerene na obnavljanje obiteljskih veza između članova obitelji razdvojenih uslijed oružanih sukoba i drugih izvanrednih situacija, velikih prirodnih, ekoloških i drugih nesreća, kao posljedica migracija, te osoba razdvojenih uslijed različitih drugih životnih okolnosti koje zahtijevaju humanitarno djelovanje (takozvana mirnodopska traženja)

Svoj rad Služba traženja temelji na Ženevskim konvencijama i Dopunskim protokolima, a reguliran je Zakonom o Hrvatskom Crvenom križu i Pravilnikom o Službi traženja Hrvatskog Crvenog križa te je jedna od javnih ovlasti koje obavlja Hrvatski Crveni križ.

Tijekom ove godine Služba traženja obavila je slijedeće poslove:

- traženje nestalih osoba

- otvaranje novih traženja
- izdavanje potvrde o evidenciji
- ažuriranje zahtjeva za traženje

Još je uvijek 2955 službeno otvorenih postupaka traženja nestalih osoba i to:

- 1 965 postupak traženja nestalih osoba i traženja posmrtnih ostataka za osobe nestale tijekom Domovinskog rata koje potražuje hrvatska strana.

Osim traženja koja se odnose na Domovinski rat, u postupku traženja je i:

- 183 zahtjev za traženje osoba nestalih tijekom oružanog sukoba u Bosni i Hercegovini,
- 8 zahtjeva za traženje osoba nestalih u sukobu na Kosovu,
- 286 zahtjeva za traženje osoba nestalih tijekom Drugog svjetskog rata
- 465 zahtjeva za traženje osoba nestalih u različitim životnim okolnostima te
- 48 zahtjeva za traženje osoba razdvojenih uslijed migracije

Nismo imali pokretanja novih zahtjeva za pronalaženje nestalih osoba. Broj okončanih zahtjeva je 0, dok je broj otvorenih, aktivnih traženja na dan 31.12.2021. 62 nestalih.

Tijekom 2021. godine imali smo jednu asistenciju službe traženja tj. upit koji se odnosio na migrante nastradale u prometnoj nesreći a koji su ostali na liječenju u novogradiškoj bolnici te obilazak i uspostava kontakta sa članovima obitelji jednog maloljetnog migranta koji je bio privremeno smješten na našem području.

Zbog potresa koji se dogodio na području Sisačko-moslavačke županije došlo je do migracija jednog broja stanovništva te smo evidentirali 49 osoba koje su privremeno smještene na području Nove Gradiške i okolice.

Broj stranaka koje su se obraćale za usluge službe traženja tijekom ove godine je 20.

Proveli smo sve administrativne poslove, ažurirali sva postupanja u Službi traženja, izradili sva potrebna izvješća i dostavili Hrvatskom Crvenom križu i drugim nadležnim tijelima.

ZDRAVSTVENI PROGRAMI

Sustavno se radilo na zdravstvenom odgoju i obrazovanju, promicanju zdravlja i unapređenju zdravstvene kulture, kao i prevenciji bolesti ovisnosti, osobito kod mladih. Među brojnim zdravstvenim programima koje provodimo bili su: Dobrovoljno darivanje krvi, prevencija ovisnosti, borba protiv tuberkuloze i drugo. Povodom Međunarodnog dana borbe protiv zlouporabe droga (26.05.) kao i tijekom Mjeseca borbe protiv ovisnosti (15.11-15.12.2021.) u suradnji sa gradom i njegovim koordinacijskim tijelom za borbu protiv ovisnosti zajedno smo organizirali prezentacijski punkt u gradu gdje smo se družili s građanima i podijelili edukativne letke i brošure. U organizaciji našeg društva održano je predavanje za voditelje školsko-preventivnih programa na temu „Psihosocijalni tretman ovisnika u terapijskim zajednicama – iskustva“.

Također smo ugostili štíćenike Udruge NE-ovisnost iz Osijeka koje provode psihosocijalni tretman u terapijskoj zajednici u Vrbici. U sklopu aktivne resocijalizacije bivših ovisnika i s ciljem njihove što bolje inkluzije pomogli smo našim najpotrebitijim korisnicima o kojima brine Crveni križ u sklopu programa „Pomoć u kući“ i drugim socijalno ugroženim građanima. oličiti prostorije njihovog doma Nastojalo se ukazati na naše najranjivije skupine poput ovisnika i starih i nemoćnih te pokazati kako se u sinergiji može djelovati na obostranu korist.

28.07.2021. sudjelovali smo zajedno sa djelatnicima policijske postaje u edukativno-preventivnoj akciji „Stradavanje djece od dehidracije u vozilima“ te smo htjeli skrenuti pozornost na problem sve češće ugroze tijekom ljetnih mjeseci.

Dobrovoljno davalatstvo krvi

Hrvatski Crveni križ i dalje je ostao glavni čimbenik u pogledu organiziranja, promidžbe i okupljanja dobrovoljnih darovatelja krvi, a obavezu da prikupi dovoljne količine krvi za tekuće liječenje i rezerve za našu Novogradišku bolnicu preuzela je Transfuzijska medicina Osijek.

Nastojimo darovateljima pružiti maksimalno koliko možemo, odnosno do sada smo ispunjavali sve naše osnovne obaveze prema darovateljima krvi, a to su:

- svakom darovatelju dati zahvalni obrok i 2 decilitra tekućine (soka)
- svi darovatelji su, onaj dan kada darivaju krv, osigurani od nezgode u dolasku, za vrijeme darivanja i u povratku kući

Na akcijama koje organiziramo, često puta, ukoliko nam mogućnosti dozvoljavaju, dajemo darovateljima i prigodan poklon (kemijske olovke, privjeske, mirise za automobil) ali i druge vrijedne darove

Činjenice koje govore u prilog našeg društva Crvenog križa i aktivnosti vezanih uz Dobrovoljno darivanje krvi su dugogodišnje iskustvo i znanje, mnogobrojni volonteri i dugogodišnji davaoci.

Na području koje pokriva naše društvo Crvenog križa kod građanstva postoji svjesnost i spremnost mladih za davanje krvi. U prilog tome su i činjenice da svake godine uključujemo nove mlade darovatelje krvi.

Temeljem potreba zdravstva i procjene transfuzijskih službi o krvi i krvnim pripravcima za 2021. godinu, ove godine plan za naše društvo Crvenog križa bio je 1200 doza, a do 31. 12. ove godine pristupilo je akcijama darivanja krvi 1103 darivatelja te je prikupljeno 1035 doze krvi, a odbijeno je 68 darivatelja što je 86,2 % u odnosu na zadani plan.. Krv je prvi put dalo 66 darovatelja što čini 6 % od ukupnog broja darivatelja koji su pristupili davanju krvi u 2021 godini.

Postignuti rezultati proistekli su iz niza različitih aktivnosti i vidova prikupljanja redovnih planiranih i izvanrednih akcija darivanja krvi, koje smo provodili u gradu i općinama, koje su pratile potrebe zdravstva, pogotovo ako se uzmu okolnosti pandemije i stalne izloženosti zarazi Corona virusom što je sigurno pridonijelo nešto manjem odazivu darivatelja i njihovoj mogućnosti da redovito pristupe darivanju krvi.

Akcije su organizirane u mjestima Davor – 4 puta, Okučani – 4 puta i Grad Nova Gradiška (Crveni križ) – 12 puta.

Dakle, tijekom 2021. godine ukupno smo imali 20 akcija darivanja krvi. Zbog aktualnih mjera za suzbijanje zaraze Sars-Cov -19 nismo bili u mogućnosti organizirati predavanja na temu „Krv kao lijek“ kako bi ojačali svijest kod ljudi o važnosti darivanja krvi i izgradnji pozitivnog stava prema darivateljima s posebnim akcentom na nove darivatelje i učenike maturante.

Prva pomoć

Osposobljavanje građana za pružanje prve pomoći tradicionalna je i redovna djelatnost koju Hrvatski Crveni križ provodi na cijelom području Hrvatske putem društava Crvenih križeva ali i izravno.

Cilj programa prve pomoći je kontinuiranom edukacijom osposobiti što veći broj građana za pružanje prve pomoći u svim situacijama ozljeda i bolesti. Pravodobno i na pravilan način pružena prva pomoć smanjuje trajanje liječenja, prevenira ili ublažava invalidnost, a nerijetko i spašava život.

Obzirom na porast oboljelih od kardiovaskularnih bolesti, kao i veliki broj ekoloških, prirodnih i ljudskim faktorom izazvanih nesreća i katastrofa, znanje pružanja prve pomoći postaje sve značajnije u očuvanju života i zdravlja pojedinaca i cijele zajednice.

Hrvatski Crveni križ, sa svim svojim programima prve pomoći, ima vodeću ulogu u širenju znanja i popularizaciji prve pomoći u Republici Hrvatskoj a tako i na području grada Nova Gradiška i pripadajućih općina.

Tijekom prvih 6 mjeseci ove godine održani su uobičajeni tečajevi prve Pomoći i to:

1. Tečaj za vozače vozila na motorni pogon – 47 tečaja – 499 polaznika
2. Tečaj za radnika za pružanje prve pomoći na radu – 1 tečaj - 2 polaznika

RAD S MLADEŽI

Tijekom 2021.godine nastojalo se povećati broj aktivnih članova mladeži Crvenog križa. Kako smo bili spriječeni aktivno djelovati zbog nemogućnosti okupljanja većeg broja osoba radi propisanih mjera stožera Civilne zaštite naglasak u radu bio je na motiviranju mladih za što aktivnije učešće u aktivnostima Crvenog križa kroz aktivno volontiranje. Na taj način smo angažirali i aktivirali određeni broj mladih koji su pomagali i stjecali iskustva u potresom pogođenom području te prilikom organiziranog cijepljenja.

Svaka škola preko naših koordinatora također organizira mlade koji su angažirani oko ideja Crvenog križa, spremaju se za natjecanja iz poznavanja pružanja prve pomoći te sudjeluju u drugim humanitarnim aktivnostima koje provodimo tijekom godine. Mladi se prigodno sastaju u prostorijama Doma Crvenog križa, bez obzira kojeg su uzrasta i u koju školu idu, članovima se pruža mogućnost održavanja radionica. U sklopu rada sa mladima jedna članica je ove godine prošla dodatno osposobljavanje za koordinatore volontera mladih u HCK Zagreb a kao zahvalu za sve što su pridonijeli mladi kroz svoj nesebičan volonterski angažman Gradsko društvo Crvenog križa Nova Gradiška nagradilo ih je ljetovanjem na moru u Rogoznici ovog ljeta gdje je desetoro njih boravilo.

Broj škola na području grada i općina u kojima se provodi rad s mladim je 10 osnovnih i 3 srednja škola u kojima djeluje mladež Crvenog križa.

U mjesecu travnju obišli smo sve škole i ravnatelje škola te smo razgovarali o nastavku suradnje u periodu nakon smirivanja situacije sa pandemijom te smo tom prilikom donirali svim školama kao i područnim školama ukupno 52 kompleta torbica prve pomoći u vrijednosti od 20.501,52 kn kako bi što bolje opremili obrazovne ustanove za rad sa mladima Crvenog križa. Također smo komplete prve pomoći podijelili i dječjem vrtiću u Novoj Gradiški te područnim vrtićima kao i dječjem vrtiću u Rešetarima.

Organizirali smo sastanak sa svim prosvjetnim djelatnicima imenovanim za koordinatore mladih Crvenog križa u školama te smo ih educirali i uputili oko tema za rad s učenicima i mogućnostima kako postati član Crvenog križa.

AKTIVNOSTI MLADIH CRVENOG KRIŽA

U 2021. godini bile su planirane brojne aktivnosti u radu s mladima. Intencija je bila obuhvatiti slijedeća područja djelovanja:

- program „Humane vrednote
- širenje znanja o pokretu Crvenog križa i Hrvatskom Crvenom križu
- zdravstvene aktivnosti

Nažalost epidemiološke mjere spriječile su nas u realizaciji većeg broja aktivnosti. Unatoč svemu naši povjerenici Crvenog križa u školama bili su aktivni te je zajedno sa ostalim sudionicima u sklopu edukacije o prvoj pomoći odrađeno 6 radionica u osnovnim i 3 radionice u srednjim školama kojima je prisustvovao 291 učenik. U sklopu edukacija o prevenciji ovisnosti održane su 32 edukacije u osnovnim i 15 u srednjim školama kojima je prisustvovalo 799 učenika. Znanja o pokretu Crvenog križa prezentirana su u sklopu 4 edukacije kojima je prisustvovalo 49 učenika. Program „Humane vrednote“ slušalo je 423 učenika a odrađeno je 18 edukacija. Također je provedena jedna radionica u osnovnoj školi na temu istraživanja humanitarnog prava (24 učenika). Pripremu za djelovanje u kriznim situacijama slušalo je 1.294 učenika kroz 34 radionice.

Također je održano u školama 7 predavanja edukacije mladih za dobrovoljno darivanje krvi na kojem je prisustvovalo 130 učenika.

U dječjem vrtiću Nova Gradiška i dječjem vrtiću „Čarobni svijet“ Rešetari održano je 5 interaktivnih radionica edukacije djece vrtićke dobi u sklopu priprema i djelovanja u izvanrednim situacijama. Ukupno je 128 djece najmanje dobi usvajalo znanja i načine ponašanja u slučajevima kriznih situacija.

Program „Humane vrednote“

U okviru programa „Širenje humanitarnih ideja Crvenog križa među mladima“ pokrenut je 1998. god. Poseban program „Humanitarno zdravstvena aktivnost“. Krajem 2001. god. Program je preimenovan u „Humane vrednote“. Predviđen je kao sadržaj izbornog predmeta ili izvannastavne aktivnosti ili kao poticaj za sat razredne nastave u školama.

Program je uvršten u „Nacionalni program odgoja i obrazovanja za ljudska prava“ i objavljen je u Katalogu stručnih skupova Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa.

Ekipe mladeži Crvenog križa i natjecanja

Dosad smo imali osnovano ukupno 4 ekipa prve pomoći sa ukupno 24 člana, koje se pripremaju za razna natjecanja unutar Crvenog križa no zbog velikim dijelom organizirane nastave na daljinu (model c) u prošloj školskoj godini za učenike viših razreda tijekom pandemije nije bilo moguće organizirati vježbe a i sva međuzupanijska i državna natjecanja su otkazana. Od jeseni i početka nove školske godine aktivnije se krenulo u nastavak rada sa mladima u školama koje provode koordinatori Crvenog križa u svakoj školi.

INFORMATIVNO – PROMOTIVNE AKTIVNOSTI

Tijekom 2021. godine informativno promidžbena djelatnost ostvarila je aktivnosti upoznavanja javnosti o djelatnosti, postignućima u radu te promicanju uloge Hrvatskog

Crvenog križa kao nacionalnog društva, tako i uloge našeg Gradskog društva Crvenog križa i njegove zadaće i aktivnosti koje provodimo.

Cilj nam je na taj način rad i aktivnosti Crvenog križa približiti široj javnosti, a time i poticati javnost na aktivnu participaciju i suradnju, potaknuti ih na humanitarni rad, međusobno pomaganje u duhu humanosti i solidarnosti s ljudima u potrebi.

Poticali smo što kvalitetniji odnos s predstavnicima medija bez čije suradnje i pomoći naše redovne i izvanredne aktivnosti ne bi bile primjereno praćene, a time niti kvalitetno realizirane.

Informiranje i komunikacija s javnošću o radu, akcijama i događajima tijekom izvještajnog razdoblja ostvarila se putem lokalnih radio postaja na kojima smo redovito prisutni kroz izjave, najave događanja i emisije te lokalnih portala i putem tiska a rad našeg društva popratila je i županijska TV postaja na kojoj smo gostovali u redovitoj emisiji. Također javnost rada i aktivnosti redovito objavljujemo i ažuriramo putem naše web stranice i facebook-a te Instagrama.

Mediji su primjereno pratili i izvješćivali o događajima, radu i akcijama Crvenog križa s posebnim naglaskom na aktivnosti vezano uz humanitarne akcije za Sisačko-moslavačku županiju i sudjelovanje naših volontera, organizacije dobrovoljnog darivanja krvi, humanitarnih akcija podjele paketa (FEAD), i ostalih humanitarnih akcija u Tjednu solidarnosti, provođenja zdravstvenih programa, kao i aktivnostima oko volontiranja kod organizacije cijepljenja u našem gradu.

Hrvatski Crveni križ je oblikovao, izradio i podijelio prigodne promidžbene materijale koji su korišteni u tradicionalnim i drugim akcijama Hrvatskog Crvenog križa kao npr. za Tjedan Crvenog križa (08. – 15. svibanj) Svjetski dan darivatelja krvi, Međunarodni dan borbe protiv zlouporabe droga i sl. i drugi promotivni materijal iz cjelokupnih aktivnosti Crvenog križa kao i plakate i zahvalne poruke za dobrovoljne darivatelje krvi, prigodne darove (mirisi, med, privjesci, kemijske olovke) letke s porukama Crvenog križa, zahvalnice volonterima i dobrovoljnim darivateljima krvi, roll-up banere, i dr.

OSTALE JAVNE AKTIVNOSTI U 2021.

Dana 08.05.2021. obilježen je Svjetski dan Crvenog križa. Tom prilikom organizirali smo druženje sa građanima na štandu u centru grada te promovirali rad i djelatnosti Crvenog križa kao najveće svjetske humanitarne organizacije kroz razgovor i prigodne promotivne materijale. Tim povodom obišli smo dječji vrtić te smo mališanima darovali plišane igračke i prigodno njihovoj dobi upoznali ih sa radom Crvenog križa. Svijest o prvoj pomoći ili dobrovoljnom darivanju krvi, naime izgrađuje se od najranije dobi.

U mjesecu srpnju organizirano je ljetovanje u Rogoznici za volontere koji su sudjelovali u pomoći potresom pogođenom području a povodom Međunarodnog dana volontera (05.12.) organiziran je svečani prijem i dodjela zahvalnica volonterima koji su sudjelovali u pomoći kod cijepljenja stanovništva.

Dana 02.07.2021. organiziran je na Omanovcu izlet i druženje uz izmjenu iskustava za djelatnice gerontodomačice koje rade u sklopu programa „Zaželi II“.

Svjetski dan Prve pomoći organiziran je 11.09.2021. druženjem na gradskom trgu sa sugrađanima te smo organizirali mjerenje tlaka i šećera u krvi. Uz pokazne vježbe pružanja prve pomoći od stane mladih Crvenog križa ukazali smo na veliku vrijednost i važnost edukacije i znanja iz pružanja prve pomoći unesrećenima kod bilo kakvog nesretnog događaja.

Povodom blagdana Sv. Nikole 06.12.2021. naše gradsko društvo pripremlilo je i podijelilo prigodne poklon pakete djeci u OŠ Ljudevit Gaj u odjelu po posebnom programu i djeci u odjelu za autizam udruge „Sunce“ iz Nove Gradiške. Poklone je dobilo 19 učenika.

Dana 04.11.2021. održana je svečanost podjele visokih priznanja HCK našim vjernim dobrovoljnim darivateljima krvi od kojih je jedan darivatelj primio priznanje za sto puta darovanu krv a dodijeljeno je i obiteljsko priznanje jednoj obitelji darivatelja krvi.

Naše gradsko društvo posjetilo je 15.10.2021. Općinsku organizaciju Crvenog krsta u Bosanskoj Gradiški, gdje smo razgovarali o mogućnosti prekogranične suradnje u sklopu projekata europske unije te o aktualnim aktivnostima naših gradskih društava.

Gradsko društvo Crvenog križa Nova Gradiška aktivno je sudjelovalo u svim javnim događanjima u organizaciji grada Nova Gradiška i općina kao što su obilježavanje prigodnih obljetnica, dana općina i grada, komemoracija i slično.

FINANCIRANJE

Naše društvo Crvenog križa prema Zakonu o Hrvatskom Crvenom križu stječe prihode i to

- prihodi iz proračuna grada Nova Gradiška
- prihodi iz proračuna pripadajućih općina
- prihodi iz redovnih aktivnosti Crvenog križa
- prihodi od članarine članova Crvenog križa
- prihodi prikupljeni dobrovoljnim akcijama u korist Crvenog križa
- ostali prihodi predviđeni Zakonom o Hrvatskom Crvenom križu

Naše društvo Crvenog križa stječe prihode i provođenjem posebnih razvojnih programa, ako uspije ishoditi njihovo financiranje od strane drugih ustanova i institucija, lokalne uprave, domaćih i međunarodnih donatora kao npr.;

- Program «Pomoć i u kući» (financiran od strane Ministarstva socijalne politike i mladih,)

Program „Zaželi“ financiran iz EU fondova preko Ministarstva rada i mirovinskog sustava.

- Program „Fead“, paketi za Slavoniju i Pounje, financiran iz EU fondova preko Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku.

Svi ovi donatori i ustanove koje financiraju određene projekte, određuju i pravila trošenja svojih sredstava te se ista ne mogu usmjeravati u druge namjene. O provedbi tih programa i utrošenim sredstvima donatorima programa dostavljaju se mjesečna ili tromjesečna izvješća, a isti vrše i nadzor provođenja programa.

U 2021.godini smo aktivnosti svoga rada prilagođavali svojim financijskim mogućnostima uz što racionalnije trošenje sredstava. Dio sredstava uložen je u poboljšanje infrastrukturnih uvjeta (rekonstrukcija skladišnih prostora, zamjena dotrajalog krovnog pokrova doma Crvenog križa, zamjena stolarije na objektu radi poboljšanja energetske učinkovitosti) te nabavu polovnog vozila (Škoda Fabia) za potrebe svakodnevnog obilaska terena naših djelatnica u projektu „Pomoć u kući.“ U nadolazećem razdoblju nastojat ćemo prije svega osigurati stabilno poslovanje društva te disperzirati financijska sredstva kako bismo podigli kvalitetu naših usluga na viši nivo te su u tom smislu nužna i određena ulaganja u infrastrukturu GDCK-a Nova Gradiška ali i ne zanemariti bitnu odrednicu djelovanja Crvenog križa kao što je ublažavanje patnji stanovništva u potrebi i ulaganje u obrazovanje mladih i volontera.

Nadamo se da će grad i općine koje predstavljamo u skladu sa čl. 30 Zakona o Hrvatskom Crvenom križu koji je na snagu stupio 01. srpnja 2010. godine i Pravilnikom o načinu i rokovima plaćanja ustrojstvenim oblicima Hrvatskog Crvenog križa iz proračuna

jedinica lokalne samouprave nastaviti u cijelosti i u rokovima poštivati svoje obaveze, kako bismo mogli potpuno, pravodobno i kvalitetno ispuniti zakonom nam određenu zadaću – obavljati naše redovne poslove kao i javne ovlasti. Dosadašnja suradnja služi na ponos i Gradu Nova Gradiška koji transparentno i redovito izvršava svoje obaveze kao i općinama a Crveni križ kroz naše gradsko društvo uvijek je na dispoziciji da u okviru svog djelokruga rada pomogne tamo gdje se to od nas očekuje.

Kao novi ravnatelj koji je stupio na dužnost 01.04.2021. godine izražavam svoju iskrenu i predanu namjeru rada za opće dobro na području na kojima djeluje naše Gradsko društvo. U tom smislu odmah po stupanju na dužnost obišao sam sve načelnike općina te gradonačelnika Nove Gradiške predstavio se i izrazio želju i intenciju nastavka vrlo plodne suradnje koja je i do sada postojala između vodstva jedinica lokalne samouprave i Crvenog križa. Sve ono dobro što je Crveni križ do sada radio nastavljeno je u ovoj 2021. godini što je vidljivo iz svega gore spomenutog u ovom izvještaju o radu a u budućnosti ćemo nastojati unaprijediti djelatnosti koje su povjerene kao misija rada Crvenog križa kao institucije. Iskreno se nadam da će moja dobra namjera i dobra volja biti prepoznata te da ćemo svi zajedno sinergijski raditi kako bi naš kraj bio uzor u svakom pogledu i kako bi bili na korist ljudima u potrebi i široj društvenoj zajednici potičući klimu solidarnosti, brige za potrebite i razvijajući svijest o potencijalnim ugrozama koje nas mogu zadesiti.

Uz izraze dubokog poštovanja i zahvalnosti



Ravnatelj GD Crvenog križa Nova Gradiška

Dario Pauković

HRVATSKI CRVENI KRIŽ
GRADSKO DRUŠTVO CRVENOK KRIŽA
NOVA GRADIŠKA

DOBIVENA I UTROŠENA
FINANCIJSKA SREDSTVA GRADA
NOVE GRADIŠKE
ZA 2021. GOD.

Siječanj, 2021. Godine

**DOBIVENA I UTROŠENA FINANCIJSKA SREDSTVA
OD GRADA NOVE GRADIŠKE ZA 2021. GODINU.**

Od Grada Nova Gradiška u 2021. godini ukupno je na račun Crvenog križa Nova Gradiška uplaćeno **261.175,00 kn.**

POTROŠNJA PRORAČUNSKIH SREDSTAVA	
PO POSEBNIM PROPISIMA	
Rashodi za zaposlene	
Za radnike - plaće	126.750,34 kn
Naknade troškova radnicima - dnevnice	0,00 kn
Izdaci na službenom putu - cestarina	0,00 kn
Korištenje vlastitog vozila u službene svrhe	0,00 kn
Ukupno izdaci za zaposlene	126.750,34 kn
Izdaci osobama izvan radnog odnosa	
Troškovi volontera – dnevnice (potres - Petrinja i Sisak)	29.435,73 kn
Troškovi vođenja računovodstva i knjigovodstva	15.600,00 kn
Rashodi volontera (asistencija kod cijepljenja)	1.240,20kn
Ukupno izdaci osobama izvan radnog odnosa	46.275,93 kn
Rashodi za usluge	
Telefonske usluge	2.242,00 kn
Usluge za poštarinu	1.180,00 kn
Komunalne usluge, komunalna i vodna naknada	1.638,00 kn
Revizijske usluge	6.250,00 kn
Usluge investicijskog održavanja pokretnina i nekretnina	15.969,71 kn
Ukupno rashodi za usluge	27.279,71 kn
Rashodi za materijal i energiju	
Stručna literatura	0,00 kn
Materijal za čišćenje i održavanje	2.050,00 kn
Uredski potrošni materijal	2.000,00 kn
Potrošnja električne energije	1.100,00 kn
Grijanje poslovnog prostora	8.417,72 kn
Gorivo za aute	4.210,00 kn
Materijal za održavanje opreme i nekretnine	987,00 kn
Ukupno rashodi za materijal i energiju	18.764,72 kn
Ostali materijalni rashodi	
Rashodi Dobrov. dari. Krvi, organizacija i zah. Obroci	12.200,00 kn
Rashodi Mladih C. križa, opremanje ekipa i natjecanje	0,00 kn
Osiguranje imovine i djelatnika	1.345,30 kn
Rashodi skupštine i odbora GD Crvenog križa	6.266,00 kn

Ukupno ostali materijalni rashodi	19.811,30 kn
Donacije	
Tekuće donacije građanima	15.900,00 kn
Ukupno rashodi donacija	15.900,00 kn
Rashodi za kamate i usluge platnog prometa	
Usluge platnog prometa	793,00 kn
Ukupno rashodi za kam. i usluge platnog prometa	793,00 kn
Nabavljanje nefinancijske imovine	
Troškovi amortizacije osnovnih sredstava	5.600,00 kn
Ukupno rashodi za nabavljanje nefinanc. imovine	5.600,00 kn
SVEUKUPNO POTROŠNJA PRORAČUNSKIH SREDSTAVA	261.175,00 kn

Ravnatelj HCK GDCK Nova Gradiška

Dario Pauković



IZVJEŠTAJ O POTROŠNJI PRORAČUNSKIH SREDSTAVA

I. OPĆI PODACI

1. Primatelj sredstava: **GRADSKO DRUŠTVO CRVENIG KRIŽA NOVA GRADIŠKA**

Poštanski broj: **35 400** Mjesto: **NOVA GRADIŠKA**

Adresa sjedišta: **MIROSLAVA KRALJEVIĆA Br. 6**

RNO broj: **41254** Matični broj: **3002241** OIB: **71161119630**

Račun: **HR 41 236 0000 - 1101324052**

2. Davatelj sredstava: **GRAD NOVA GRADIŠKA**

Poštanski broj: **35 400** Mjesto: **NOVA GRADIŠKA**

Adresa sjedišta: _____

Matični broj: _____ OIB: _____

Račun: _____

3. Naziv projekta/programa/ostalo: _____

GODIŠNJI PROGRAM RADA GRADSKOG DRUŠTVA CRVENOG KRIŽA NOVA GRADIŠKA

4. Razdoblje izvještavanja: **OD 01. 01. DO 31. 12. 2021. godine**

II. FINACIJSKI PODACI

(u kunama)

Red.br.	OPIS	IZNOS
1	2	3
I.	PRIHODI / PRIMICI	
1.	UGOVORENO	261.175
2.	UPLAĆENO	261.175
3.	RAZLIKA	0
II.	PRIJENOS IZ PRETHODNE POSLOVNE GODINE	
1.	SREDSTVA DOZNAČENA, A NEPOTROŠENA U PRETHODNOJ POSLOVNOJ GODINI	0
III.	RASHODI / IZDACI	
1.	RASHODI ZA RADNIKE (PLAĆE I DOPRINOSI)	126.750
2.	MATERIJALNI RASHODI UKUPNO (2.1.+2.2.+2.3.+2.4.+2.5.)	112.132
2.1.	NAKNADE TROŠKOVA RADNICIMA	0
2.2.	IZDACI ZA NAKNADE OSOBAMA IZVAN RADNOG ODNOSA	46.276
2.3.	RASHODI ZA USLUGE	27.280
2.4.	RASHODI ZA MATERIJAL I ENERGIJU	18.765
2.5.	OSTALI MATERIJALNI RASHODI	19.811
3.	DONACIJE	15.900
4.	RASHODI ZA KAMATE I USLUGE PLATNOG PROMETA	793
5.	NABAVLJENA NEFINACIJSKA IMOVINA	5.600
6.	OSTALI RASHODI - TROŠKOVI AMORTIZACIJE OSNOVNIH SREDSTAVA	0
	RASHODI / IZDACI - UKUPNO	261.175
IV.	RAZLIKA (PRIHOD/PRIMITAK + PRIJENOS IZ PRETHODNE POSLOVNE GODINE – RASHOD/IZDATAK)	0

III. OSTALI JAVNI IZVORI FINANCIRANJA*

Red.br.	NAZIV DAVATELJA SREDSTAVA	IZNOS
1.	10 PRIPADAJUĆIH OPĆINA	418.156
	UKUPNO SREDSTVA IZ OSTALIH JAVNIH IZVORA	418.156

IV. BILJEŠKE

U PRILOGU DOSTAVLJAMO IZVJEŠĆE O RADU ZA 2021. GODINU.

(najviše 1 stranica teksta)

Zakonski zastupnik: DARIO PAUKOVIĆ

Potpis zakonskog zastupnika

Datum: 10. 02. 2022.

M.P.

Osoba za kontakt: DARIO PAUKOVIĆ
Telefon: 035/364 550 I 091/ 40 60 300
Telefax: 035/363 888
Adresa e-pošte: crvenikriz.ng@gmail.com



* (projekt/program/ostalo, za koji se izvještaj o potrošnji proračunskih sredstava podnosi)